

平成 28 年 6 月 17 日

### 事故等原因調査報告書の訂正について

標記について、下記正誤表のとおり訂正します。

#### 記

消費者安全法第 23 条第 1 項に基づく事故等原因調査報告書 家庭用ヒートポンプ給湯機から生じる運転音・振動により不眠等の健康症状が発生したとの申出事案（公表年月日：平成 26 年 12 月 19 日）

正誤表		
訂正箇所	誤	正
27 ページ 「表 4 聞取り調査を実施した事案概要一覧（続き）」 事案 No. 16 不快時の対応欄	・寝室を同じ 1 階でヒートポンプ給湯機から遠い部屋に移動した。	・寝室をヒートポンプ給湯機から遠い部屋に移動した。
33 ページ 「4. 1. 3 製造事業者や地方公共団体への相談」 6 行目	・製造事業者がヒートポンプ給湯機の運転音を測定したが、	・製造事業者及び地方公共団体がヒートポンプ給湯機の運転音を測定したが、

以上